



杭州亚运会火炬传递衢州站：第一棒，立定作揖传有礼



火炬手经过衢州水亭门。 本报记者 朱海伟 吕之遥 潘海松 摄

火炬传递特别报道

本报衢州9月19日电 (记者 于山 见习记者 高心同 共享联盟·衢州陈明明) 南孔圣地,衢州有礼;习习儒风,薪火相传。19日上午,杭州亚运会火炬传递衢州站活动举行。

衢州传递线路的设计,以“南孔圣地 衢州有礼”为主题,呈现“从历史向未来”的主线,总长8844米,和衢州全域面积8844平方公里数字相同,从衢州孔氏南宗家庙出发,途经水亭门历史文化街区核心景区,到达终点衢州市市政广场,串联南孔古城和智慧新城。孔子第76代嫡长孙孔令立担任第一棒火炬手。

和欢呼声中,孔令立完成了第一棒火炬传递。来自衢州市实验学校的100多名孩子在起点观看火炬传递,他们围着孔令立,争先恐后想摸一摸火炬。

院大桥,火炬传递跨过了衢江,从古色古香的老城区传向蓬勃向上的智慧新城。草坪公园、鹿鸣山文化院街、体育中心、文化艺术中心和便民服务中心……跟随火炬手的脚步,徐徐拉开衢州城市发展的新篇章新蓝图,奔向无限可能的未来。

现场特写

火炬传递路上闪耀“最美”身影——凡人微光汇成灿烂“薪火”

本报记者 赵璐洁 何冬健 见习记者 高心同

9月19日,杭州亚运会火炬传递衢州站活动举行。上午9时20分许,在周围群众的欢呼声和呐喊声中,第3棒火炬手、衢州市中医医院副院长陈玮举起火炬,摆出握拳加油的手势。“我要稳稳地将自己手中的火种传递下去。”在陈玮看来,救死扶伤的事业也要像火炬接力一样,薪火相传。



第三棒火炬手、“最美衢州人”陈玮(左)和第二棒火炬手郑钦文(右)在火炬传递中。 衢州传媒集团供图

上抢救车祸伤者……如今的陈玮,还带头组建“天使急救志愿者团队”,发动社会力量救助更多人。

结合自身,我希望能将自己对工作的坚守和热爱,传递给更多人。”周国花说,接下来,她会继续用行动诠释责任,让公交司机群体成为城市一道靓丽的风景线。

火炬手说

时刻保持临战状态



亚运火炬手 张建东

作为一名公安民警,此次受邀成为亚运火炬手,我感到非常荣幸和自豪。传递的火炬不只象征着体育精神的棒棒相传,更代表着我们公安队伍将始终围绕“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”

为全民健康尽绵薄之力



亚运火炬手 万少华

能够成为亚运会火炬手,我的内心充满了光荣与自豪。奔跑在南孔儒风浸润的城市中,是一项庄严而神圣的使命。

发扬“早上好”奋斗精神



亚运火炬手 陈重良

作为一名村书记,我非常荣幸能成为亚运火炬手,带着万千基层群众的美好祝愿参与亚运、拥抱亚运、祝福亚运。

总要求,在新时代新征程上继续往开去,无限传承。从部队到公安,我与爆炸物已交手27年。面对危险,我无所畏惧,曾2天安全转移处理91枚爆炸物,保障人民群众生命财产安全,用生命守护生命。我将直面各类风险挑战,发挥自身排爆专业特长,时刻保持临战“热备份”,排除一切风险隐患,参与社会公益服务。我将尽我所能,守一方净土,保一方平安。

(见习记者 高心同 本报记者 赵璐洁 通讯员 徐琰儒 王炜 俞国文 整理 拍友 叶晓舟 刘芸 姚丹萍 摄)

9月19日,杭州亚运会男子排球项目开赛。首日赛事举办地之一的临平体育中心体育馆内,来自巴基斯坦和蒙古的排球队员正在激烈角逐,扣杀、拦网、救球……

我是球场快擦手

本报记者 林晓晖 王逸群



临平体育中心体育馆内,“快擦手”正在场上擦地。 本报记者 王逸群 摄

互换徽章成了杭州亚运会的新潮流——友谊,从一句“换吗”开始

本报记者 张源

“徽章,换吗?”9月19日,杭州亚运会主媒体中心,一名韩国女记者拿出一枚KBS字样的徽章,与志愿者小林交换了吉祥物“莲莲”的徽章。小林说,这是她当天换到的第5枚徽章了。

亚运男足小组赛,沙特队对阵伊朗队现场的欢乐一幕——驻浙亲友团前来助阵

本报杭州9月19日讯 (记者 施力维) 19日,亚运会男足比赛在临平体育中心体育场迎来一场“强强对决”,同在B组的沙特队与伊朗队鏖战90分钟,最终0比0握手言和。